
2020.8.1 平群町公民館教室第三回　「平群町の災害リスクを知ろう〜豪雨災害について〜」　アンケート結果
設問3) 設問4)

大変よ
かった

よかった ふつう
わかりに
くかった

役に立
つ

少し役に
立つ

あまり役
に立たな

い

全く役に
立たない

1 〇 〇
最近の災害をまとめていただいて身近に考える
ことができた。

想像以上の想定外のことが起こっていること
を思い知らされた。

2 〇 〇
災害がいつあっても対応できるように平常時か
ら考えておく大切さを学びました。

説明がよくわかりました。

3 〇 〇
危険水位に達するまでの時間が早い。避難す
る余裕（準備）が殆どないので、降水情報など
特に注意しておく必要がある。

避難勧告と指示の使い分けを今度統一する
ような意向を国がちょっと言っていたと思いま
すが、そのあたりの最新情報があれば欲しい

4 〇 〇
具体的な事例に則したお話だったので、非常に
わかりやすかった。

5 〇 〇
ご実家の避難先の生々しい状況がわかった。
災害は他県の事だと思っていたが、自分の身
近でも起こることを想定していく。

ハザードマップをじっくりと見てみたいと思っ
た。防災学習会にも活かしていきたいと思い
ます。

6 〇 〇

ハザードマップを初めてちゃんと見ました。水害
のおそろしさはニュースで見ていますが、あらた
めて自分のこととして考えられることができまし
た。避難ルート考えます。

7 〇 〇
浸水位の深さにより、予想される危険状況が視
覚化され、とてもわかりやすかった。

具体的に説明され、わかりやすかった。

8 〇 〇
最近の集中豪雨は驚異だと改めて感じた。自
治防災活動に役立てることができたらと思う。

9 〇 〇 避難は何はともあれ早く。（自主避難） 避難に車を使うのは如何なものか？

10 〇 〇
ハザードマップの重要性を認識しました。ハ
ザードマップでも想定外（考慮されていないケー
ス）があることを認識した。

少しあわただしかったかな！

11 〇 〇 災害時の情報が風雨音で聞きとれない事が多
12 〇 〇 防災会議で話し合う予定です。 現実におきた災害でよく理解できました。

13 〇 〇
行政はハザードマップを配布するだけで詳細を
説明会等で行っていない。

教育用にUSBでデータを頂く事が出来ません
か？

全体を通してのご感想をお書き下さい

設問1) 設問2)

本日の講座内容はどうでしたか？
講座内容は今後防災への備えに活か

せると感じましたか？
講座内容のどのような点が、今後の備えに活

かせると感じられたのかをお書き下さい


